



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО
ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное
бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

**«Вятский государственный
университет»
(ВятГУ)**

Московская ул., 36, г. Киров, 610000
тел. (8332) 64-65-71, тел./факс (8332) 64-79-13
e-mail: info@vyatsu.ru; www.vyatsu.ru
ОКПО 02068344/ОГРН 1034316511041
ИНН 4346011035/КПП 434501001

Ректору
ФГБОУ ВО Вятский ГАТУ
Симбирских Е.С.

rektor@vgsha.info
simbirskihe@mail.ru

25.08.2022 № 3600-02-06

На № _____ от _____

О проекте «Цифровые кафедры»

Уважаемая Елена Сергеевна!

Информируем Вас о том, что Вятский государственный университет совместно с Министерством науки и высшего образования Российской Федерации и Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации запускает проект «Цифровые кафедры». Реализация проекта осуществляется за счет средств гранта в форме субсидии, полученных Вятским государственным университетом, в рамках программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030».

Цель проекта: предоставление обучающимся университетов возможности получения наряду с основной специализацией дополнительной квалификации в ИТ-сфере. Проект осуществляется в целях достижения результатов федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».

В рамках проекта «Цифровые кафедры» Вятским государственным университетом с сентября 2022 года запланирована к реализации программа профессиональной переподготовки «Разработка прикладного программного обеспечения». Для студентов университета, подходящих под критерии отбора, обучение полностью бесплатно.

Регистрация и запись на обучение доступны в срок до 03.09.2022 по ссылке: <https://open.vyatsu.ru/release/cifrovaya-kafedra>

Оставляем за собой право проведения внутреннего ассессмента для конкурсного отбора обучающихся. Количество мест ограничено.

В случае заинтересованности в проекте просим проинформировать студентов и предоставить данные контактного лица для взаимодействия по проекту в срок до 26.08.2022.

Контактные лица для взаимодействия по проекту «Цифровые кафедры»:

Чистяков Геннадий Андреевич, руководитель программы профессиональной переподготовки «Разработка прикладного программного обеспечения»; +79097180589; e-mail: tchistyakov@vyatsu.ru

Коньшева Алия Вазиховна, руководитель Цифровой кафедры ВятГУ; +79005230007; e-mail: av_konysheva@vyatsu.ru

Приложение: информация на 2 л.

Ректор

В.Н. Пугач

Коньшева Алия Вазиховна
8 (900) 523-00-07

Что такое «Цифровая кафедра»?

«Цифровые кафедры» – это совместный проект Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций, и Министерства науки и высшего образования, целью которого является предоставление обучающимся университетов возможности получения наряду с основной специализацией дополнительной квалификации в ИТ-сфере. В рамках «Цифровых кафедр» Вятским государственным университетом с сентября 2022 года запланирована к реализации программа профессиональной переподготовки «Разработка прикладного программного обеспечения». Для студентов университета, подходящих под критерии отбора, обучение полностью бесплатно.

Кто может учиться на программе?

По условиям проекта обучение на программах, реализуемых в рамках «Цифровых кафедр» Вятским государственным университетом, доступно для студентов не ИТ-направлений второго-третьего курса бакалавриата или третьего-четвертого курса специалитета, а также студентам первого курса магистратуры.

Какой документ мне дадут после завершения программы?

После завершения обучения и успешной сдачи итоговой аттестации Вам будет выдан дополнительный диплом – диплом о профессиональной переподготовке. Получить его Вы сможете вместе с дипломом об основном высшем образовании. Если у Вас уже есть высшее или среднее специальное образование, то мы сможем выдать Вам диплом сразу после завершения программы. В дипломе будет указана квалификация «Системный аналитик».

Чему нас будут учить?

Программа состоит из восьми модулей. Два направлены на формирование компетенций в области программирования, два – на алгоритмизацию и работу с бизнес-процессами, два – на работу с базами данных. Еще Вас ждет вариативный модуль, в рамках которого вы сможете познакомиться со спецификой конкретной области деятельности, и модуль практики. Лучшие студенты программы будут проходить практику очно, в ИТ-компаниях нашего региона, остальные – дистанционно. В конце Вас ждет итоговая аттестация, в ходе которой Вы разработаете собственный учебный проект.

Как и когда будут проходить занятия?

Занятия начнутся в октябре. Но предварительно (в сентябре) нужно будет пройти входной «ассесмент». Мы будем использовать схему с интенсивами. Каждый модуль будет состоять из одной-двух недель очных занятий (лекции в электронной среде или лабораторные работы в аудитории) и трех-четырёх недель межмодульного периода, в течение которого Вы будете заниматься самостоятельной работой. Такой режим работы позволит нам лучше планировать занятость аудиторного фонда и преподавателей, а Вам – совмещать обучение по программе с основным образовательным процессом.

Что такое «ассесмент»?

Оператором проекта является Университет Иннополис, в задачи которого, среди прочего, входит оценка динамики формирования компетенций. Для контроля этого процесса каждый обучающийся должен будет пройти три онлайн-тестирования: до момента начала обучения (сентябрь 2022), во время обучения (декабрь 2022) и после завершения обучения (сентябрь 2023). Бояться не нужно – оценивать будут не обучающихся, а образовательную программу. Но мы искренне надеемся, что с Вашей помощью сможем показать высокое качество подготовки в Вятском государственном университете.

Что будет, если у меня не получится?

Программа достаточно гибкая и, если Вы будете посещать занятия и делать все задания, – не получится у Вас не может. Сложность заданий адаптивна, преподаватели будут стараться ориентироваться на уровень и потребности каждого студента. Кроме того, концепция реализации программы предусматривает тьюторскую поддержку. В случае возникновения каких-либо проблем Вы всегда сможете обратиться за помощью.

Как мне попасть на программу?

Вам нужно заполнить анкету по ссылке: <https://open.vyatsu.ru/release/cifrovaya-kafedra>
После 25 августа списки подавших заявку будут постепенно обрабатываться, и слушатели будут зачисляться на программу. Чем раньше вы подадите заявку, тем больше шансов, что она будет одобрена.

Когда будет дополнительная информация о начале образовательного процесса?

Мы планируем сделать рассылку на электронную почту для всех зачисленных слушателей. Пожалуйста, проверяйте периодически электронную почту, указанную при регистрации в конце августа - начале сентября.